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Inbetriebnahme/
Bedienung:

Bildqualität gesamt:

Reichweite:

Netzwerk/App:

Preis-/Leistung:

Um es vorweg zu nehmen, das an sich gute Gesamtergebnis von 2,2 hät-
te sehr viel besser sein können, wenn es nicht diverse Schwierigkeiten 
mit der Bedienungsanleitung gegeben hätte. Die Idee ist gut, zu weiten 
Teilen ist das System technisch gut ausgeführt, die Kamera besitzt eine 
gute Funkreichweite, Internetanbindung und Apps sind einfach ausführ- 
und bedienbar, dann fehlt der letzte Schliff bei der Bedienerführung.
Doch von vorn. Erster Eindruck, Inbetriebnahme, Verarbeitung, Aufnah-
me- und Wiedergabequalität, Netzwerkanbindungen fanden Bewertun-
gen zwischen 1,5 und 2,5, das ist gut. Auch die Funkreichweite und die 
Nachtsichtqualität sowie insgesamt die Bedienung des Systems fanden 
Anklang. Einzig die Bewertung des Preis-Leistungs-Verhältnisses fiel mit 
3,4 schwächer aus. 
Besonders gefallen hat den Testern die einfache Inbetriebnahme und 
Bedienung, die Funktionalität, die zuverlässige Funktion der Bewe-
gungserkennung, die einfache Internetanbindung samt E-Mail-Versand, 
die gute Bildwiedergabe in der App, die robuste Ausführung der Kamera 
und die mögliche Erweiterbarkeit auf bis zu vier Kameras.
Absoluter Schwachpunkt war, wie gesagt, die Bedienungsanleitung: zu 
kleiner Druck, keine CD im Lieferumfang trotz Ankündigung, einiges 
muss noch per Download bezogen werden, komplette Anleitung nur in 
Englisch. Hier besteht Nachbesserungsbedarf. 
Was fehlt bzw. wünscht man sich noch? Man wünscht sich mehr Kontrol-
le der Kamera über die App, letztere fiel einigen Testern zu rudimentär 
aus, wenngleich die Wiedergabequalität im Vergleich zu der des Moni-
tors als exzellent beurteilt wurde. Man wünscht sich auch einen kleinen 

Ein Überwachungssystem für Haus und Büro, das in unsere Zeit 
passt, hat man doch jederzeit und überall per Smartphone einen 
Überblick, was zu Hause passiert. Auch der mobile, akkubetriebene 
Monitor ist eine praktische Sache, kann man ihn doch auch z. B. mit 
auf die Terrasse, ins Gartenhaus oder ins Schlafzimmer nehmen, um 
zu sehen, was an der Haustür passiert. Was sagen unsere fünf Leser, 
die das System auf Herz und Nieren getestet haben, dazu?

Unsere Leser bewerteten: 
Durchschnittsnote 2,2

2,2
In die Gesamtnote sind weitere 

Kriterien unseres Fragebogens einbezogen.

ELRO: digitales Echtzeit-Kamerasystem  
mit Touchbildschirm CS87T
Sehen Sie bequem per Smartphone-/Tablet-App nach, was sich bei Ihnen 
zu Hause oder in der Firma tut! Das digitale Echtzeit-Funk-Kamerasystem 
besteht aus einem mobilen Touchscreen-Monitor (Akkubetrieb) und einer 
Funk-Kamera mit integriertem IR-Scheinwerfer.
Weitere Infos im Web-Shop: Best.-Nr.: JY-10 90 26

Wert: € 324,95

Akku in der Kamera, der kurze Stromausfälle – z. B. 
bei Kappen der Stromversorgung – überbrücken kann, 
WLAN für den Monitor, ein PC-Programm samt di-
rekter Internetverbindung zur Fernbeobachtung und 
-konfiguration, auch eine FTP-Funktion wurde auf der 
Wunschliste aufgeführt. 

Fazit: 
Ein leistungsfähiges, einfach bedienbares System, ro-
bust, mit guter Aufnahme- und Wiedergabequalität, 
funktionellen Apps, vielseitig einsetzbar, aber mit 
Schwächen in der Bedienungsanleitung.
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